

Visit for information about
Jhunjhunu/ Shekhawati/
Rajasthan & India
www.myjhunjhunu.com



वर्ष : 9 अंक : 5 माह : अप्रैल 2014 प्रधान सम्पादक : देवकीनन्दन तुलस्यान संरक्षक : श्रवणकुमार केजड़ीवाल (एडवोकेट)

RNI NO. RAJHIN/2005/16382

पूरे भारतवर्ष में दो हजार दो सौ से अधिक संख्या में प्रसारित एवं राज्य में सरकारी विज्ञापनो के लिए स्वीकृत

माई झुंझुनू डॉट कॉम

My Jhunjhunu.com

www.myjhunjhunu.com/newspaper

डाक पंजीयन संख्या - झुंझुनू/027/14-16
Valid upto 31-12-2016
Printed On 28-03-2014

पृष्ठ : 12 मूल्य : 5 रुपये (वार्षिक शुल्क : 60 रुपये)
Posted At JJJ RMS
On 1st & 2nd Date Of April 2013

नकल से सावधान, सही माल खरीदे



Awardee - 21st Century Technocrat Excellence Award 2006 with Gold Medal

सम्पादकीय रामनवमी, हनुमान जयंती एवं महावीर जयंती की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं....



होली के बाद गणगौर पूजन का कार्य नव विवाहिताओं एवं कुंवारी कन्याओं द्वारा शुरू हो गया है। सुबह-सुबह गली मोहल्लों में गणगौर माता व ईसर के गीत गूंज रहे हैं। विवाहिताएं जहां इस पूजन से पति की दीर्घायु व स्वस्थ शरीर की मनोकामना करती हैं वहीं कुंवारी कन्याएं सुन्दर, सुशील, सुयोग्य व अच्छे पति की कामना करती हैं। शेखावाटी में कहावत है तीज त्यौहार बावड़ी ले डुबी गणगौर अर्थात् गणगौर के पश्चात एक बार कुछ समय के लिए मांगलिक कार्यों पर लग जायेगा विराम।

माह अप्रैल में राम के जन्म पर सभी मनार्थें हंसी खुशी रामनवमी का त्यौहार तथा बालाजी महाराज के लगेंगे चारों ओर मेले श्रद्धा के साथ। सभी धार्मिक पर्व पर आप सभी को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं। नमन है भारतीय संस्कृति को जहां होता है हर माह किसी न किसी रूप में आयोजन त्योहारों का और सभी के पीछे जो मुख्य भावना रची बसी है वह है आपसी भाईचारा एवं अलौकिक शक्ति के प्रति अगाध आस्था।

जिले में इस बार सांसद बनना महिलाओं के लिए लगभग तय हो गया है। चाहे वह कांग्रेस से बने या भाजपा से। दोनों ही पार्टियों ने अपने प्रत्याशी के रूप में महिलाओं को मौका दिया है। इस बार कांग्रेस प्रत्याशी के रूप में पूर्व जिला प्रमुख राजबाला ओला जो कि स्व. सांसद शीशराम ओला की पुत्रवधु है को टिकट मिला है जबकि सूरजगढ विधायक सन्तोष अहलावत को भाजपा की ओर से लोकसभा का टिकट दिये जाने पर जिले में चारो ओर हर्ष एवं खुशी का माहौल है। दोनों के नामों की घोषणा के बाद राजनीतिक सरगमियां जोर पकड़ने लगी हैं वहीं सट्टा बाजार में भी चहल पहल नजर आने लगी है। हालांकि सट्टा भाव में अहलावत की स्थिति मजबूत मानी जा रही है लेकिन राजपूत मतदाताओं का रुझान अब किसकी ओर मुड़ता है यह वक्त बतायेगा। एक ओर खास बात इस चुनाव में देखने को मिल रही है वो है आम आदमी पार्टी का भी प्रत्याशी इस बार झुंझुनू की जनता के बीच अपना भाग्य आजमाने उतरा है और वो है ले.जनरल राज कादयान जो सेना में अपनी सेवाएं दे चुके हैं। इसी प्रकार नवलगढ विधायक राजकुमार शर्मा ने भी सांसद बनने की ताल ठोक दी है। वे निर्दलीय प्रत्याशी के रूप में लोकसभा चुनाव में उतरे हैं और हाल ही में उन्होंने नवलगढ से भी निर्दलीय चुनाव लड़कर लगभग 30 हजार मतों से सफलता प्राप्त की और विधायक बने। अब उनका मानस जिले की जनता के सामने सांसद के रूप में चुनाव लड़ने का बन गया है। अब देखना है कि किसका मुकद्दर साथ देता है और जिले की जनता किसको दिल्ली तक पहुंचाती है। झुंझुनू लोकसभा सीट के लिए 17 अप्रैल को चुनाव होगा लेकिन उसका परिणाम ठीक एक माह बाद, यानि कि 16 मई को आएगा। चुनावों के बाद भी उम्मीदवारों की बैचेनी एक माह तक बनी रहेगी। वहीं इसी एक माह में चौपालों में कई समीकरण बनेंगे और टूटेंगे। - डी.एन. तुलस्यान

Visit us on
facebook
Visit Daily updes at Face book
http : facebook.com/dntulsian

आगामी अंक में....

1. अग्रवाल समाज समिति झुंझुनू की नई कार्यकारिणी दिनांक 30 मार्च के चुनाव समाचार.....
2. श्री राणी सतीजी मंदिर की ओर से नववर्ष स्वागत समिति के तत्वावधान में दिनांक 31 मार्च को आयोजित कवि सम्मेलन के समाचार.....

गणगौर की भव्य सवारी दो को

माई झुंझुनू न्यूज। श्रीगोपाल गौशाला द्वारा हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी गणगौर की भव्य सवारी दो अप्रैल बुधवार को निकाली जाएगी। इस वर्ष गणगौर की सवारी श्रीगोपाल गौशाला से शाम तीन बजे से प्रारंभ होकर पांच बजे छावनी बाजार पहुंचेगी। फिर वहां से शाम छह बजे शहर के दोनों प्रभारी फेरी के द्वारा हरी कीर्तन के साथ समस्त तालाब श्रीशंकरदास जी महाराज आश्रम पहुंचेगी।

एसबीबीजे की नई शाखा छावणी बाजार में

माई झुंझुनू न्यूज। स्टेट बैंक आफ बिकानेर एण्ड जयपुर की नई शाखा छावणी बाजार में डा.जगदेवजी के काम्प्लेक्स में शीघ्र ही खुलने जा रही है। इस नई शाखा के खुलने से छावणी बाजार के व्यापारियों को लाभ मिलेगा।

पीआरओ कार्यालय के किसी भी दिन के प्रेसनोट कभी भी देखें।
www.myjhunjhunu.com/pro

झुंझुनू लोकसभा सीट के प्रमुख प्रत्याशी



माई झुंझुनू। भारतीय जनता पार्टी ने झुंझुनू लोकसभा सीट से सूरजगढ विधायक सन्तोष अहलावत पर भरोसा जताया है। दिसंबर में विधानसभा चुनाव में पचास हजार से ज्यादा वोटों से जीत दर्ज करने वाली सन्तोष के नाम की घोषणा होने के साथ ही जिले भर में समर्थकों में खुशी की लहर दौड़ पड़ी। वे अब पूर्व केंद्रीय मंत्री शीशराम ओला की राजनीतिक विरासत संभालने वाली पूर्व जिला प्रमुख डॉ. राजबाला ओला से मुकाबला करेंगी जिन्हें

कांग्रेस अपना प्रत्याशी घोषित कर चुकी है। 'आप' यहां से पूर्व लेफ्टिनेंट जनरल राज कादयान को प्रत्याशी घोषित कर चुकी है। निर्दलीय प्रत्याशी के रूप में पूर्व चिकित्सा मंत्री एवं वर्तमान में नवलगढ से निर्दलीय विधायक डा.राजकुमार शर्मा के नामांकन से चुनाव रोचक होता जा रहा है। बाहमण समाज के साथ साथ नवलगढ विकास कार्यों संभालने वाली पूर्व जिला प्रमुख डॉ. राजबाला ओला से मुकाबला करेंगी जिन्हें

भाकपा माले सहित अन्य नामांकन भी हुए हैं। मिशन २५ लेकर चल रही भाजपा के लिए झुंझुनू बड़ी चुनौती है। भाजपा यहां से अब तक खाता नहीं खोल पाई है। भाजपा जिलाध्यक्ष डॉ. दशरथसिंह शेखावत व आरपीएससी के पूर्व सदस्य शिवपालसिंह नांगल भी दावेदारों में थे लेकिन जातीय समीकरण सन्तोष अहलावत के पक्ष में रहने से अहलावत को मैदान में उतारा गया। उन्हें प्रत्याशी बनाने का सबसे बड़ा कारण

महिला और जातीय आधार माना जा रहा है। कांग्रेस की प्राइमरीज सीट झुंझुनू के कार्यकर्ताओं ने डॉ. राजबाला को प्रत्याशी चुन लिया था सन्तोष अहलावत को राजनीति में शीशराम ओला की पारंपरिक प्रतिद्वंद्वी के रूप में पहचाना जाता है। वे उनके साथ पहले भी लोकसभा चुनाव लड़ चुकी हैं। झुंझुनू लोकसभा क्षेत्र में पहला मौका है जब दोनों प्रमुख दलों भाजपा-कांग्रेस की प्रत्याशी महिला है।

झुंझुनू में खुला आयकर सेवा केंद्र



माई झुंझुनू, 24 मार्च। झुंझुनू के आयकर विभाग कार्यालय में सोमवार को आयकर सेवा केंद्र का लोकार्पण किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि प्रदेश के आयकर आयुक्त सतीश शर्मा थे। इस मौके पर सतीश शर्मा ने बताया कि झुंझुनू और सीकर में सोमवार इस सुविधा को शुरू किया गया है जिससे आयकरदाताओं को एक ही जगह पर अपनी सभी समस्याओं का हल मिलेगा साथ ही उन्हें अपनी किसी भी फाइल का कभी भी वास्तविक जानकारी मिल सकेगी।

इससे पहले झुंझुनू के आयकर अधिकारी मनमोहन सहित कर सलाहकारों ने अतिथियों का स्वागत किया। इसके बाद सेवा केंद्र का फीता काटकर शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम में कर सलाहकारों ने भी अपने विचार रखे और कहा कि आज से 20-25 साल पहले जो आयकर दाताओं के मन में बातें आती थी, उसमें को लेकर जागरूक हुए हैं। हमें विश्वास बनाए रखना है। माई झुंझुनू डॉट कॉम के संरक्षक एवं एडवोकेट श्रवण केजड़ीवाल ने अपने उद्बोधन में कहा कि विभाग को सकारात्मक सोच के साथ आगे बढ़ना चाहिए। उन्होंने यह भी कहा कि आयकर कानून की पालना एवं जानकारी के लिए कर सलाहकारों एवं कर दाताओं के साथ विभाग की ओर से समय-समय पर

संगोष्ठियों का आयोजन किया जाना चाहिए। कार्यक्रम में रंज प्रमुख रणजीतसिंह तथा कर सलाहकार संघ के अध्यक्ष विनोद कानोडिया भी मंच पर मौजूद थे। कार्यक्रम में सहायक आयुक्त गहलोतजी, आईटीओ मनमोहन काण्डपाल, नवल कुमार शर्मा, ईन्स्पेक्टर मुकेश शर्मा, अजय खालिया एवं हनीफ मौहम्मद, सीए महेन्द्र धनखड, मनीष अग्रवाल, शिवकुमार टिबडा, पवन केडिया, सुशील तुलस्यान, रोहित चौधरी, अश्विनी अग्रवाल, कर सलाहकार संजय शर्मा, नीरज शर्मा, उमेश मित्तल, आलोक गौड़, छेदीलाल-रविंद्र मोरोलिया, आशिष केजड़ीवाल, नरेश परसरामपुरिया, जिला अग्रवाल सम्मेलन के अध्यक्ष राजेंद्र भोड़कीवाला, फुटवियर व्यापार संघ के अध्यक्ष गणेश हलवाई चिड़वावाला, व्यापार संघ के जिला उपाध्यक्ष अशोक मालानी, चिड़वा वस्त्र व्यापार संघ के अध्यक्ष मोतीलाल चौधरी, चिड़वा के पुरुषोत्तम भुक्तानिया, रविकांत जांजिड़, राकेश सराफ, रघुवीर बाछुका, गुड्डू गाडिया, सूरजगढ के सुरेश बासिया, श्रीकिशन बिलोटिया, चुरु के प्रताप सुराणा, आत्माराम टीबड़ेवाला सहित अन्यजन मौजूद थे। आईटीओ मनमोहन काण्डपाल ने सभी का आभार जताया।



With best compliments from-

SAJJAN TULSIAN
ASHISH TULSIAN

TULSI JEWELLERS

Exclusive Gold, Kundan
&
Diamond Jewellery

1082 Kagdi Bhawan, Ganga Mata ki Gali
Gopalji Ka Rasta, JAIPUR

Tel. 0141-(O) 2567738 (R) 2741861
Mob. 9314622901, 9314945529

जिला पुलिस विभाग एवं संबंधित अन्य जानकारी के लिए लॉगऑन करें-
www.myjhunjhunu.com/police

प्रतिदिन के विभिन्न संस्थाओं के एवं अन्य सचित्र समाचारों हेतु लॉगऑन करें-
www.myjhunjhunu.com/news